REPTI/5Z00

living in nature

Living In Nature

NN/ NN/ NN/ NI NN/ YN NN/ N NN/ NN
S NLQEAYS NS AS NS A QA WY A QA N

TERRARIOS REPTIGLASS SERIE RHK

MANUAL DE INSTRUCCIONES

e
ICA

IMPORTADO Y DISTRIBUIDO POR:
ICA, S.A. C.I.F: A-35031343 RECICLA
Avda. de Constitucion, 242 a 247 Al Azal
Pol. Ind. Monte Boyal 45950, Carton
Casarrubios del Monte (Toledo) Espaiia
Espaiia (+34) 918 170 001
Made in China - www.icasa.com

Al Amarillo
Plastico / Metal
°

LA |

Este manual incluye las especificaciones de uso de los terrarios
REPTIGLASS serie RHK. Por favor, lea atentamente el manual antes de
utilizar el producto y consérvelo junto al mismo.

ADVERTENCIA

La distancia entre el

marco plastico superior y la

lampara/portalampara/bombilla que se instale debe ser como
minimo de 1cm de separacion para evitar dafios al plastico por
exceso de calor.

PRECAUCIONES

1.Lea detenidamente las instrucciones de montaje. No seguir
los pasos explicados en este manual puede provocar roturas
y mal funcionamiento del producto.

2.Este producto se recomienda para uso en interiores. No lo
exponga a luz solar directa, temperaturas bajo cero o a las
inclemencias del tiempo.

3.Transporte el terrario con cuidado. No intente manipularlo o
transportarlo con las manos mojadas.

4.No reemplace las piezas de este terrario por otras distintas a
las que el producto incluye, ni intente desmontar el producto
para hacer reparaciones por cuenta propia. En caso de
roturas o mal funcionamiento, por favor, contacte con el
proveedor.

5.Coloque el terrario sobre una base plana, estable y
completamente horizontal para evitar roturas por mala
distribucion de pesos.

6. Este producto esta destinado a ser manipulado por personas
sin limitaciones fisicas ni mentales. Su montaje debe llevarse
a cabo por una persona en sus plenas facultades. No debe
ser manipulado por nifios, a menos que estén supervisados
por un adulto.

MANTENIMIENTO

1.Para limpiar el terrario, utilice un pafio suave para evitar
dafar los cristales.

2.Utilice agua para su limpieza a temperatura no superior de
40°C. Evite utilizar detergentes abrasivos o solventes
organicos para evitar dafios en sus estructuras.

3.Mantenga limpios vy libre de polvo y suciedad los marcos y
cristales del terrario para un buen funcionamiento de todas
sus aperturas y visagras.

INSTRUCCIONES DE USO

1.Mueva las dos pestaias frontales y laterales en el marco
superior del terrario en la direccion de las flechas, para
liberarlas de la posicion de cerrado y poder abrir la malla
superior.
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2.Las pestafas permitiran retirar por completo la malla o
abrirla Unicamente por uno de los lados

Ventilacién
tiradores frontal
Agujerd a— SN
para cables s '

Para abrir la cerradura de
seguridad, agarre el cierre y tire
ligeramente hacia arriba para
liberarlo, luego abra la puerta

CONDICIONES DE GARANTIA

1. Garantizamos este producto (ver exclusiones indicadas mas
abajo) al comprador original contra defectos de materiales y
de montaje durante el uso normal en los préximos 36 meses
a partir de la fecha de compra original. A opcion de la
empresa, se reparara o reemplazara el producto sin cargo
(pero no se haran devoluciones en efectivo).

2.Exclusiones de garantia:

1. Dafos causados por mal uso, falta de mantenimiento,
utilizar el producto para cualquier otro fin al que esta
concebido, utilizar el producto bajo condiciones anormales
de trabajo, temperatura, etc.

2. Los dafios derivados de la modificacion, alteracion o
intento de reparacion por cualquiera que no sea el de la
empresa.

3. La transferencia de producto a alguien que no sea el
comprador original.
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Este manual inclui as especificacdes de uso dos terrarios REPTIGLASS série
RHK. Por favor, leia atentamente o manual antes de utilizar o produto e
guarde-o junto ao mesmo.

AVISO

A distancia entre a estrutura plastica superior e a
lampada/suporte de lampada/bulbo que for instalado deve ser
de pelo menos 1cm de separagéo para evitar danos ao plastico
por excesso de calor.

PRECAUGOES

1.Leia atentamente as instru¢cdes de montagem. Nao seguir os
passos explicados neste manual pode provocar quebras e
mau funcionamento do produto.

2.Este produto é recomendado para uso interior. Ndo o
exponha a luz solar direta, temperaturas abaixo de zero ou as
intempéries.

3.Transporte o terrario com cuidado. Nao tente manipula-lo ou
transporta-lo com as maos molhadas.

4.Nao substitua as pecgas deste terrario por outras diferentes
das que o produto inclui, nem tente desmontar o produto para
fazer reparagdes por conta prépria. Em caso de ruturas ou
mau funcionamento, por favor, contacte o fornecedor.

5.Coloque o terrario sobre uma base plana, estavel e
completamente horizontal para evitar quebras por ma
distribuigdo de pesos.

6.Este produto destina-se a ser manipulado por pessoas sem
limitagbes fisicas ou mentais. A sua montagem deve ser
realizada por uma pessoa nas suas plenas faculdades. Nao
deve ser manipulado por criangas, a menos que estejam
supervisionadas por um adulto.

MANUTENCAO

1.Para limpar o terrario, utilize um pano macio para evitar
danificar os vidros.

2.Utillize agua para a sua limpeza a uma temperatura nao
superior a 40°C. Evite utilizar detergentes abrasivos ou
solventes organicos para evitar danos nas suas estruturas.

3.Mantenha limpos e livres de pé e sujidade as estruturas e os
vidros do terrario para um bom funcionamento de todas as
suas aberturas e dobradicas.

INSTRUCOES DE USO

1.Mova as duas abas frontais e laterais na estrutura superior
do terrario na diregéo das setas, para as libertar da posicao
de fecho e poder abrir a malha superior.
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2.As abas permitirdo retirar completamente a malha ou abri-la
apenas por um dos lados.

Ventilagdo
Pegas frontal
Orificio Fa— SN
para cabos s

Para abrir a fechadura de
seguranca, segure o fecho e puxe
ligeiramente para cima para o
libertar, depois abra a porta

CONDIGOES DE GARANTIA

1. Garantimos este produto (ver exclusdes indicadas abaixo)
ao comprador original contra defeitos de materiais e de
montagem durante o uso normal nos proximos 36 meses a
partir da data de compra original. A opg¢ao da empresa, o
produto sera reparado ou substituido sem custo (mas nao
serdo feitas devolugdes em dinheiro).

2.Exclusdes de garantia:

1. Danos causados por mau uso, falta de manutengao,
utilizar o produto para qualquer outro fim para o qual esta
concebido, utilizar o produto sob condigdes anormais de
trabalho, temperatura, etc.

2. Os danos decorrentes da modificagdo, alteragéo ou
tentativa de reparacéo por qualquer pessoa que nao seja
a da empresa.

3. Atransferéncia do produto para alguém que néo seja o
comprador original.
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This manual includes the usage specifications for the REPTIGLASS RHK
series terrariums. Please read the manual carefully before using the product

and keep it with the product.

The distance between the upper plastic frame and the
lamp/lampholder/bulb to be installed must be at least 1cm apart
to avoid damage to the plastic due to excessive heat.

PRECAUTIONS

1.Read the assembly instructions carefully. Failure to follow the
steps explained in this manual may cause breakage and
malfunction of the product.

2.This product is recommended for indoor use. Do not expose it
to direct sunlight, freezing temperatures, or inclement
weather.

3. Transport the terrarium carefully. Do not attempt to handle or
transport it with wet hands.

4.Do not replace the parts of this terrarium with others different
from those included with the product, nor attempt to
disassemble the product to make repairs on your own. In case
of breakage or malfunction, please contact the supplier.

5.Place the terrarium on a flat, stable, and completely horizontal
base to prevent breakage due to poor weight distribution.

6.This product is intended to be handled by people without
physical or mental limitations. Its assembly must be carried
out by a person in full capacity. It should not be handled by
children unless they are supervised by an adult.

MAINTENANCE

1.To clean the terrarium, use a soft cloth to avoid damaging the
glass.

2.Use water for cleaning at a temperature not exceeding 40°C.
Avoid using abrasive detergents or organic solvents to
prevent damage to its structures.

3.Keep the frames and glass of the terrarium clean and free of
dust and dirt for proper operation of all its openings and
hinges.

INSTRUCTIONS FOR USE

1.Move the two front and side tabs on the upper frame of the
terrarium in the direction of the arrows to release them from
the closed position and be able to open the top mesh.
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2.The tabs will allow you to completely remove the mesh or

open it only on one side. Front

Handles ventilation

SN

Hole
for cables

To open the safety lock, grip the
latch and pull it slightly upwards
to release it, then open the door

WARRANTY CONDITIONS

1.We guarantee this product (see exclusions indicated below)
to the original purchaser against defects in materials and
assembly during normal use for the next 36 months from the
original purchase date. At the company's option, the product
will be repaired or replaced free of charge (but no cash
refunds will be made).

2.Warranty Exclusions:

1. Damage caused by misuse, lack of maintenance, using
the product for any purpose other than that for which it is
intended, using the product under abnormal working
conditions, temperature, etc.

2. Damage resulting from modification, alteration or
attempted repair by anyone other than the company.

3. The transfer of the product to someone other than the
original purchaser.
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Ce manuel inclut les spécifications d'utilisation des terrariums REPTIGLASS
série RHK. Veuillez lire attentivement le manuel avant d'utiliser le produit et
conservez-le avec celui-ci.

AVERTISSEMENT

La distance entre le cadre en plastique supérieur et la
lampe/douille/ampoule a installer doit étre d'au moins 1 cm pour
éviter d'endommager le plastique en raison d'une chaleur
excessive.

PRECAUTIONS

1.Lisez attentivement les instructions de montage. Le
non-respect des étapes expliquées dans ce manuel peut
entrainer des ruptures et un dysfonctionnement du produit.

2.Ce produit est recommandé pour une utilisation en intérieur.
Ne l'exposez pas a la lumiére directe du soleil, a des
températures inférieures a zéro ou aux intempéries.
3. Transportez le terrarium avec précaution. N'essayez pas de
le manipuler ou de le transporter avec les mains mouillées.
4.Ne remplacez pas les piéces de ce terrarium par d'autres que
celles incluses avec le produit, et n'essayez pas de démonter
le produit pour effectuer des réparations par vous-méme. En
cas de rupture ou de dysfonctionnement, veuillez contacter le
fournisseur.

5.Placez le terrarium sur une base plane, stable et
completement horizontale pour éviter les ruptures dues a une
mauvaise répartition du poids.

6.Ce produit est destiné a étre manipulé par des personnes
sans limitations physiques ou mentales. Son montage doit
étre effectué par une personne pleinement capable. Il ne doit
pas étre manipulé par des enfants, sauf s'ils sont sous la
surveillance d'un adulte.

ENTRETIEN

1.Pour nettoyer le terrarium, utilisez un chiffon doux pour éviter
d'endommager les vitres.

2.Utllisez de I'eau pour le nettoyage a une température ne
dépassant pas 40°C. Evitez d'utiliser des détergents abrasifs
ou des solvants organiques pour éviter d'endommager ses
structures.

3.Maintenez propres et exempts de poussiére et de saleté les
cadres et les vitres du terrarium pour un bon fonctionnement
de toutes ses ouvertures et charniéres.

INSTRUCTIONS D'UTILISATION

1.Déplacez les deux languettes avant et latérales du cadre
supérieur du terrarium dans le sens des fleches, afin de les
libérer de la position fermée et de pouvoir ouvrir la grille
supérieure.
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2.Les languettes permettront de retirer complétement la grille
ou de I'ouvrir uniquement d'un coté.

Ventilation
Poignées frontale
ou pour a— SN
les cables s l

Pour ouvrir la serrure de sécurité,
saisissez le loquet et tirez
légérement vers le haut pour le
libérer, puis ouvrez la porte

CONDITIONS DE GARANTIE

1.Nous garantissons ce produit (voir les exclusions indiquées
ci-dessous) a I'acheteur original contre les défauts de
matériaux et d'assemblage lors d'une utilisation normale
pendant les 36 mois suivant la date d'achat d'origine. Au
choix de I'entreprise, le produit sera réparé ou remplacé
gratuitement (mais aucun remboursement en espéces ne
sera effectué).

2.Exclusions de garantie :

1. Dommages causés par une mauvaise utilisation, un
manque d'entretien, I'utilisation du produit a des fins
autres que celles pour lesquelles il est congu, I'utilisation
du produit dans des conditions de travail, de température,
etc. anormales.

2. Dommages résultant d'une modification, d'une altération
ou d'une tentative de réparation par toute personne autre
que l'entreprise.

3. Le transfert du produit a une personne autre que
I'acheteur original.




